

南通籍赴日留学生在日本大阪遇害,快报记者昨日探访被害人家属——一碗红烧肉、20多张奖状和一只塑料鸭子,构成了对他的清晰记忆

惨死日本,最爱的儿子再也回不来了

【惨案】



石小宁 日本大阪被杀

据报道,在日本和歌山大学研究生院攻读硕士的中国留学生石小宁3月19日晚5点50分左右被发现在大阪市东成区东中本一丁目公寓家中被害。经东成警署3月21日进行司法解剖发现,死因为头部被类似铁锤一样的钝器击打骨折后导致死亡。同时,他的左眼已被打成“熊猫眼”,两腕有被捆绑的痕迹。警方鉴定石小宁应是死于3月7日。

据和歌山大学称,石小宁原本定于3月25日毕业,并可获得硕士学位。校方说石小宁是一个老实认真的好学生。3月6日晚,石小宁给指导教授打电话,约定3月10日见面。事后,由于石小宁没有履约且几日没有音讯,指导教授遂与学校留学生中心联系。接下来,和歌山大学留学生中心与石小宁所住楼房的物业管理公司联系,物业管理公司则向警方报警。大阪府警搜查一科及东成警署已经以杀人案展开调查。

据悉,3月19日下午5点50分左右,公寓管理公司的职员及警方开锁进入其房间时发现受害者仰天倒在被子上,已经死亡。目前,警方只在石小宁被褥周围发现一些血痕,而室内则未发现被翻乱、争斗的痕迹,所以警方推断石小宁是在回家前被人殴打了头部,回家后伤情加剧而死亡。大阪府警察本部搜查一科正试图从石小宁工作上的人际关系入手破解此案。

昨天,本来是今年26岁的石小宁获得日本和歌山大学硕士学位的日子,但是,就在昨天,他的父亲却不得不满怀悲痛来到日本驻上海总领事馆办理签证,准备飞往日本,去料理儿子的后事。

一个星期前的3月19日傍晚,石小宁被发现日本大阪市东成区的一公寓内遇害,死亡日期应当在10天以上。昨天上午,记者来到了石小宁在南通如皋的老家,悲伤的母亲说起儿子,几度昏厥。

快报记者 朱骏俊



石小宁的妈妈看着儿子的奖状悲痛不已 快报记者 施向辉

悲痛

接受采访时,石妈妈数度昏厥

“妈妈,你自己照顾好自己,我隔两天再打电话回来。”这是石小宁给母亲陈群的最后几句话,时间是在3月4日晚上的9:55。3月19日的夜里,陈群便接到了儿子的噩耗。

电话是中国驻日本大阪总领事馆打来的,简单告知了石小宁遇害的信息。陈群怎么也接受不了这个现实,数度昏厥。就是在昨天接受

记者采访的时候,陈群又晕了过去,幸亏她的邻居及时抢救,让陈群缓过了神。

“我这么好的儿子,怎就回不来了呢?”陈群哽咽得话都说不上来。悲伤的陈群还要把这个噩耗偷偷隐瞒下来,不让小宁的爷爷知道,因为她实在无法想象,当老人听到孙子的噩耗时,又该是怎样的悲伤。

于是陈群被接到了娘家,由大哥秦龙基照顾她。但从小把外甥带大的秦龙基也难免悲痛,干活的时候,眼泪便啪嗒啪嗒掉下来。

昨天一大早,石小宁的父亲、二舅舅和他的一个堂哥来到了上海,办理赴日相关手续。“我现在什么都不去想。”石小宁的父亲在电话中的声音很低沉,“我就希望能够早一点抓到凶手,告慰儿子的在天之灵。”

在日本

不幸降临到他头上

自学日语考到日本

去不去日本留学,曾经让石小宁犹豫了很久。对于贫困家庭出身的石小宁来说,大学毕业后找一份好工作养家是当务之急。但要强的石小宁还是决定去日本,想到那边学经济方面的知识。

“妈妈,我肯定不花你一分钱,我到了日本后打工能够养活自己。”

“你去吧,我们支持你,我们借钱也会让你去日本。”陈群非常支持儿子的想法,虽然这个淳朴的农村妇女不了解日本的情况,但她知道,从来没有让他们操过心的儿子,他的决定肯定是对的。

得到父母的支持后,石小宁在毕业之前做起了留学的准备。他先自学了日语,随后通过考试来到了日本和歌山大学。石小宁也通过勤工俭学的方式来给父母减轻负担。

“他从来没有在夜里12点之前睡过觉的,也从来没有休息天。”石小宁怕妈妈担心,从来不跟她说在日本的情况,但他会通过电话跟舅舅秦龙基讲。但细心的妈妈还是从儿子寄回来的照片上发现了情况,因为儿子变瘦了。

日本的价格也非常贵,石小宁曾经告诉舅舅,他为了节省钱,从不外面吃饭,他自己开伙,到超市买即将过期的食品,这样会便宜很多。石小宁也几乎从来不吃荤菜,所以,当他打电话给妈妈的时候,总是情不自禁地说要吃妈妈的红烧肉。

爱上一个日本女孩

对于母亲来讲,最操心的还是儿子的终身大事。2008年春节儿子回来,母亲终于有机会跟儿子说起这个事情。

谈这个话题是在大年三十的晚上,陈群带着玩笑的口吻对儿子说:“小宁啊,你找女朋友打算找中国的啊还是外国的啊?”石小宁笑着说:“妈妈,你还想套我的话啊!”“你都要虚岁27啦,不是17岁,妈妈盼着呢!”

等亲友散去的时候,石小宁终于对妈妈说了实话,他已经有了一个女朋友,是日本人。这个女孩22岁,在一家房屋中介所上班。石小宁有一次陪朋友去租房,和这个女孩子认识,看见这个女孩手指因为经常翻阅资料有点开裂,便帮她买了一支润唇膏,顺便也帮妈妈买了一支。而石小宁的这个举动赢得了这个女孩的芳心。

“是外国人啊,那将来妈妈怎么跟她说话啊?将来我有了孙子可要教他家乡话哦!”陈群笑着对儿子说。

“放心,妈妈。”石小宁说,“我会教她中文的,等将来回国,保证她连如皋话都会讲啦!”

儿子有了女友,陈群的心终于落了地。但在3月4日那一天,儿子打来的最后一个电话中,却告诉妈妈,他跟女友已经分手了。陈群从电话里能听出儿子的失落。不久之后,不幸便发生了。

回忆

一碗红烧肉、20多张奖状和一只塑料鸭子

那一碗红烧肉

2008年的春节前夕,石小宁突然打电话给妈妈,“妈妈,我这个春节请假回来好不好啊?”

儿子还撒起了娇:“我回来你要烧红烧肉给我吃,我就喜欢妈妈烧的红烧肉。”陈群笑着说:“行!”挂掉电话,陈群就掉了眼泪。

石小宁是在腊月二十八回到家的,陈群早早地为儿子准备了一大碗红烧肉。果然,石小宁回到家里,一口气就吃了近半碗红烧肉。陈群看着儿子吃肉的样子,又心疼又高兴。

这一次春节石小宁只待了9天的时间,因为日本的大学没有放假,他是请假回来的。正月初六,石小宁要回日本了。哪知一别竟成诀别。

那20多张奖状

陈群从抽屉里拿出一个塑料袋,里面是儿子从小学一年级开始到上大学获得的所有奖状,有20多张。有些奖状的纸已经发黄变脆,但陈群还是把它们当作宝贝一样保存了起来。

对于石小宁的大舅舅秦龙基来说,这个外甥是最优秀的。石小宁到陈庄小学读书时的生活起居都由舅舅秦龙基来照顾。石小宁没有辜负家里人的厚望,他每年都能拿到三好学生的奖状,后来还以优异的成绩考取了如皋中学。

2001年,石小宁考取了北京语言文化大学,就读计算机专业。2005年毕业的时候,石小宁决定到日本留学。

那一只塑料鸭子

石小宁的家境并不好,他的父母都是农民,舅舅秦龙基对这个外甥的最大印象便是老实,从来没有让家里人操过心。

“他从小就很懂事,知道父母的艰难。”秦龙基还记得,一个价值2块钱的塑料鸭子陪伴了他的整个童年,他拖着这个鸭子四处游玩,从来没有向父母哭着要玩具。

2001年,石小宁刚考取大学的时候,陈群夫妇俩决定送儿子去北京。在陈群夫妇准备从北京回去的时候,石小宁拿出了妈妈给他的600元生活费,这是陈群的最后存款。“妈妈,你把这钱带回去吧,家里就这点钱了。”最终,陈群还是让儿子留下了这600元。

融资、合作、投资、创富——开启您财富之门 炫亮登场 首届中美房地产及相关行业交流与合作博览会

美国洛杉矶郡政府及经济开发署、经济开发区、房地产协会与新城市房产网联合举办

◎所有参会中方企业代表均由美国洛杉矶郡政府签发邀请;

◎所有签证均有美国洛杉矶郡政府及相关部门全程办理;

◎商务签证,一年内多次往返;

◎签证率 高

新城市 XCSHI.com

届时有近300家世界级投资财团、跨国公司、投资开发、经营以及建材、家具、装饰、设计推广、汽车、百货、家电、医院13大行业的企业和企业家参会。一百多个合作项目,几十项优惠政策,20多个国际财团,期待您的光临,等待你的合作!

更多详情请登陆新城市房产网 <http://www.xcshi.com>

咨询热线 025-83243103 025-83243107 8:30-17:30

分机: 800 张小姐、802 张小姐、811 石小姐、815 毛小姐
地址: 南京市云南北路83号大鹤云云大厦807室 邮编: 210009
邮箱: newcity20078@yahoo.com.cn

24小时热线: 025-83243103 13901594829

冠名、联办、协办 本项活动, 不仅直接广告回报高, 更可快速自由进出美国。

全程承办: 美国洛杉矶郡政府, 美国新城市国际投资有限公司, 南京新城市广告传媒有限公司